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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального 
страхования Российской Федерации по Саратовской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 20 декабря 2024 года

20 декабря 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Саратовской области (далее – Отделение) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:
1. О продолжении рассмотрения представления управляющего Отделением информации, подготовленной отделом кадров по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в части представления работниками Отделения неполных и (или) недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Решением Комиссии установлено, что сведения о доходах, представленные двумя работниками, являются неполными и (или) недостоверными. Комиссия рекомендовала работодателю применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации в виде замечания в отношении двух работников.
Комиссия решила предупредить двух работников о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
2. Разное.
До сведения членов Комиссии доведена информация о согласии управляющего Отделением с выводами предыдущих заседаний Комиссии.
Информация принята к сведению.

	
